

一个多月前,王先生的4岁儿子童童(化名)不停咳嗽,被诊断为支气管炎。医生开了中药,让王先生给童童煎服。10天后,药吃完了,儿子的病情仍没有好转。他妻子带着儿子到医院复查,结果被告知,药房工作出差错,童童吃下的是治疗慢性咽炎的中药。

□现代快报记者 付瑞利

男童咳嗽10天不见好 一查,是医院发错了药

医院称未产生大的不良影响,之前曾尝试寻找患儿

患儿吃下错发中药

王先生在江宁区上元大街附近做买卖。10月底,4岁的儿子童童不停咳嗽,他带孩子到江宁中医院治疗。经检查,童童得了支气管炎。医生建议开些中药,给他调理调理。“开了10天的,每天早晚各一次。”根据医生的嘱咐,王先生每天为儿子煎药、喂药。可10天下来,童童的咳嗽并没好转。

11月10日,在医院复诊时,王先生妻子无意中发现,孩子的病历上,写着一长串中药名。但回家煎药时,却只有4种。她将这个疑问反映给医生。“医生查了一下,说是药房错发给了治慢性咽炎的中药了……”王先生表示,这个消息让他心里“咯噔”一下。

医生提出为童童免费治疗,并重新开了药。但王先生夫妇心中,却始终有个解不开的疙瘩:孩子还小,万一这药物有副作用,咋办?为此,两人提出赔偿要求。医生安慰他们,称不会有太大问题,建议先给孩子看病。之后,王先生又带着孩子到南京市儿童医院治疗。目前,童童的咳嗽基本治愈。

索赔3万,院方认为不合理

昨天,王先生领着童童来到江宁中医院,再次就赔偿问题向院方提出要求。他认为,孩子误吃下去的中药会起什么作用,谁也不好下结论。作为父亲,他也承担了很大的精神压力。为此,他要求江宁中医院赔偿3万元,包括精神损失费、误工费等。

江宁中医院医务科负责人表示,药房工作人员发错了药,医院确实应该承担责任。但目前来看,这一错误并未对童童产生大的不良影响,3万元的赔偿要求并不合理。“后面有什么意外情况的话,都可以来找我们,医院会承担该承担的。”

这名负责人称,愿意就医药费、营养费、交通费等方面,对童童给予赔偿。如王先生出具相关证明,还可支付他一定的误工费。具体金额,可进一步商谈。“如家长担心,可以向相关专家咨询,也可做检测。他提出的赔偿要求,要有证据支持才合理。”对此,王先生一脸无奈:医院出了差错,为啥还要自己出证据?

院方称曾尝试寻找患儿

前不久,上海新华医院因用错药,发布了寻找患儿启示。这一信息很快被网络和媒体不断转载,患儿最终被找到。江宁中医院是否也做过此番努力?

该院药剂科负责人称,错发药物后,工作人员很快就发现了。他们尝试通过与公安部门联系,寻找童童父母的联系方式,但未能成功。“工作人员筛选了同名同姓同年龄段的孩子,与其父母联系,可都不是。童童父母是外地人,调不出他们的信息。”这名负责人表示,以后会尽量避免此类差错出现。如不幸发生,会向媒体、网络求助,或采取别的有效措施。

“孩子没出什么事情,真是万幸。”江宁中医院药剂科负责人表示,工作人员出现这种差错,院部将根据相关规定,从考核等方面对其进行处理。同时,作为科室负责人,她也要受到惩处。

作为主管部门,江宁区卫生局相关负责人称,会进一步了解、调查此事。核实清楚后,再追究相关负责人的责任。



已经有好几辆公交车与道旗“亲密接触”了 网络图片

道旗太宽,占了公交专用道 公交车一路小心避让,好在开始整改了

快报讯(见习记者 余乐)再过241天,第二届亚洲青年运动会就要在南京开幕了。12月15日,建邺区集庆门大街的绿化带上多了200多面彩色宣传道旗。然而,道旗挂出不到一天,公交车司机们就纷纷吐苦水:道旗太宽了,占了公交专用道,司机为避免与其刮擦,只得占道行驶,面临被罚款的危险。

集庆门大街190号位于十字路口,旁边的一处道旗已经从路灯杆上滑落,距地面只有1米左右,好几辆车从旁边右拐弯时,都是压线或占道行驶。

83路的熊师傅说,这两天已经有好几辆公交车与道旗“亲密接触”了,虽然自己所在的车队没发生刮擦现象,但行驶起来

“着实不方便”。“公交车车身高3米,道旗离地面大概2.5米,车道窄,走道边的时候肯定会碰到。遇见道旗,我们只能让。”熊师傅称,但按相关规定,公交车必须行在专用道上,占道是要被罚款的。

昨天下午,建邺区住建局规划科一姓熊的负责人称,这次为了渲染亚青会氛围,相关部门从12月15日开始安插道旗,计划在全区安插400面道旗,现在已经安了230面。“按常规是可以这种方式插的,但这次的道旗比一般的宽20厘米。”他称,已经对路边道旗进行了整改,将原先与公交专用道垂直安插的道旗,按照与之水平方向安插,预计将在下周全部改装完毕。

至于道旗滑落的现象,该负责人则称,道旗采用的是卡箍装置,不可能滑落,有可能是工作人员在试装,他们将进行检查。

专家介绍

施明,著名中医失眠专家,出生于中医世家,从事中医药临床医疗工作30余年。任中国睡眠研究会睡眠障碍专业委员会委员、上海市中医失眠症医疗协作中心副主任,上海市中西医结合学会心身医学专业委员会副主任,中医门诊部失眠专科主任医师。发表学术论文数十篇,主编、合编失眠专著3本,作为

主要负责人之一,先后承担国家中医药管理局、上海市科委、卫生局科研课题10余项。获科技成果及成果奖多项,转让合作开发科技成果产品3项,获医药发明专利3项。擅用中医药治疗各种类型失眠症、抑郁症、焦虑症和戒除对镇静催眠类西药(安眠药)的依赖,在社会上有“有失眠,找施明”之称誉。

治失眠,找施明!

上海中医失眠专家,独创疗法享誉全国!

“治失眠,找施明”这句不是广告的广告语,早已在很多常年失眠的公司老总、压力大的金领人群、顽固性的老年失眠者中广泛传开,北京、广州、武汉、南京等多地失眠者到上海找施明教授,据不完全统计,经施明教授医治的失眠者少说也有几万例了……

为什么失眠会反复难愈?

常常可以见到不少失眠患者病史有数年、数十年的,这些患者的失眠症状绵延日久,反复难愈。施明教授认为,主要有未及时治疗、治疗方法不当、未坚持治疗、外界因素干扰以及自身慢性疾病影响等几大原因。

施明称,近90种疾病与长期失眠有关,特别是中老年人自身有一些慢性疾病,有些慢性疾病的药物也会干扰睡眠,而晚上失眠又会加重失眠患者的自身原有病症,如此恶性循环,使失眠病症反复难愈。

施明的8种失眠类型 独家中医疗法一一解决!

出生于中医世家,施明自幼秉承其父施闻鸡老中医庭训,结合自己几十年的临床实践,把失眠病症分为8种临床症状,并根据每一种类型症状研制出独家的解决方法,运用了中医方剂、贴剂、茶剂等多种剂型疗法。

1、营气不足型 2、肝郁气滞型 3、营血蕴热型 4、脾胃失和型 5、心肝火旺型 6、胆怯心虚型 7、淤阻脑络型 8、肝亢肾虚型。近年来,施明医治670例服安眠药的失眠者中,有近50%的患者在治疗8周内,全部停服了安眠药。

施明独家疗法之一 “脐香梦袋”穴位敷贴法

中药穴位敷贴是祖国医学外治方法之一,施明教授根据中医经络学理论,自行研制出一种中药香袋——“脐香梦袋”,香袋内含纯天然中草药粉剂,香气宜人,采用“脐香梦袋”外敷神阙穴位的方法治疗失眠。据126例临床资料统

计,施明的“脐香梦袋”穴位敷贴法对轻、中度失眠患者有明显改善睡眠质量和增加睡眠时间的疗效,总有效率达90%以上,且未发现有任何副作用。此疗法通过脐中血管吸收进入血液循环,调节睡眠中枢系统,其特点是所需中药量少,方便易行。

南京失眠者“找施明” 来中央路236-5号“尊然坊”

以施明教授为首的失眠专家团队,常年坐诊于香港尊然坊集团的上海尊然中医院,应南京尊然坊中医门诊的邀请,施明的失眠专家团队不定期来宁坐诊,并指定南京尊然坊中医门诊为施明独家中医药失眠疗法的南京

市唯一推广机构。因此,不用去上海,南京失眠患者在家门口就可获得施明教授的独家失眠治疗。据了解,本月13日,施明教授来宁讲座吸引了上千名市

民报名,限定100多人的会场济济一堂,讲座一结束,几乎所有市民都踊跃提前预约挂号。即日起,南京尊然坊中医门诊开始接待广大失眠患者前来就诊。

预约电话:025-87790489



《施明话失眠》免费赠阅(每日限100本)

本书由上海市中医文献馆收藏

领取地址:南京市中央路236号-5“尊然坊”(坐公交“公交总公司”站下即到)